

**Виконання в області пріоритетних завдань та заходів, визначених
Планом заходів з виконання Річної національної програми під егідою
Комісії Україна - НАТО на 2021 рік**

Для забезпечення реалізації державної регуляторної політики, прозорості і публічності діяльності облдержадміністрації, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування під час прийняття та відстеження дії регуляторних актів, проведення дерегуляції господарської діяльності в області проводиться відповідна робота.

Відповідно до протокольного рішення №1 засідання міжрегіональної робочої групи при Державній регуляторній службі України з питань здійснення державної регуляторної політики та проведення дерегуляції у сфері господарської діяльності на регіональному та місцевому рівнях від 09 липня 2021 року № 4492/0/20-21 та враховуючи положення статті 11 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (далі – Закон) облдержадміністрація рекомендувала органам місцевого самоврядування провести роботу з перегляду регуляторних актів, прийнятих на відповідній території.

Станом на 16 грудня 2021 року Державній регуляторній службі України направлено інформацію про перегляд регуляторних актів, прийнятих Кіровоградською облдержадміністрацією, Кіровоградською обласною радою, Кропивницькою, Олександрійською, Знам'янською міськими радами, Добровеличківською, Петрівською, Приютівською селищними радами та Дмитрівською сільською радою. Опрацьовуються інформації Устинівської селищної, Гурівської, Кетрисанівської, Помічнрянської, сільських рад та інші. З метою формування реєстру чинних регуляторних актів – рішень органів місцевого самоврядування міським, селищним, сільським радам рекомендовано заповнити відповідну форму, запропоновану Державною регуляторною службою України. На даний час, на офіційному вебсайті облдержадміністрації у розділі "Регуляторна політика та підприємництво" у рубриці "Регуляторна політика" створено теку: "Сільські, селищні, міські ради: регуляторні органи", в якій міститься посилання на розділи "Регуляторна політика", вебсайтів органів місцевого самоврядування. Міським, селищним, сільським радам також рекомендовано виправити недоліки у регуляторних актах, прийнятих протягом 2020 року та січня-липня 2021 року, які суперечать Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" і не приведені у відповідність згідно з пропозиціями Державної регуляторної служби України. Відповідно до статті 7 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" затверджено План діяльності Кіровоградської облдержадміністрації з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік та План – графік проведення заходів з відстеження результативності дії прийнятих регуляторних актів – розпоряджень голови облдержадміністрації на 2022 рік, які оприлюднено на офіційному вебсайті облдержадміністрації у розділі "Регуляторна політика та підприємництво". Облдержадміністрація, відповідно до законодавчо визначеного повноваження, координує роботу із реформування системи надання адміністративних послуг та є суб'єктом надання адміністративних

послуг, у тому числі і видачі документів дозвільного характеру та з питань ліцензування у сфері господарської діяльності. З метою дотримання вимог розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року №523-р "Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг" переглянуто інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг, які надаються департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації, департаментом екології, природних ресурсів та паливно-енергетичного комплексу облдержадміністрації. За результатами перегляду видані розпорядження голови облдержадміністрації: від 02 листопада 2021 року № 784-р "Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються департаментом соціального захисту населення обласної державної адміністрації"; від 24 листопада 2021 року №826-р "Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 04 серпня 2020 року №497-р". Вживаються заходи щодо створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва в області.

У рамках виконання регіональної програми розвитку малого та середнього підприємництва в області на 2019-2021 роки (далі – Програма) здійснюється фінансова підтримка суб'єктів підприємництва. На фінансову підтримку малого та середнього підприємництва у місцевих бюджетах у 2021 році передбачені кошти у сумі 2,3 млн. грн., у тому числі в обласному бюджеті - 1 млн. грн. Станом на 01 грудня 2021 року через Регіональний фонд підтримки підприємництва в області (далі – РФПП) надано фінансову підтримку суб'єктам підприємництва на реалізацію 3 інвестиційних бізнес-проектів. Для налагодження постійного діалогу з суб'єктами підприємництва утворено Робочу групу з для напрацювання пропозицій щодо вирішення проблемних питань щодо діяльності малого та мікробізнесу (далі – Робоча група). Під час засідань Робочої групи обговорювалися питання про зміни до Податкового кодексу України та інших законів України щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій, про здійснення органами ДПС перевірок діяльності суб'єктів підприємництва під час карантину, про стан вирішення питань щодо працівників, у яких виникло право на допомогу по частковому безробіттю на період карантину, пропозиції підприємців про внесення змін до деяких законодавчих актів, які б сприяли вирішенню проблемних питань малого підприємництва щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій, розширення інструментів спрощення адміністрування, функціонування підприємства на спрощеній системі оподаткування і звітності тощо. Облдержадміністрацією розроблено та рішенням обласної ради від 30 листопада 2021 року №193 затверджено регіональну програму розвитку малого та середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2022-2024 роки (далі – Програма). Основними заходами реалізації Програми є фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка суб'єктів малого та середнього підприємництва, сприяння розвитку соціального підприємництва, створення та підтримка існуючої інфраструктури підтримки підприємства, інформаційна підтримка.

Кіровоградським обласним центром соціальних служб протягом 2021 року було організовано та проведено 12 навчань для спеціалістів закладів надання соціальних послуг та інших працівників виконкомів територіальних

Кіровоградським обласним центром соціальних служб протягом 2021 року було організовано та проведено 12 навчань для спеціалістів закладів надання соціальних послуг та інших працівників виконкомів територіальних громад, а саме:

щодо здійснення соціальної роботи з сім'ями/особами, які опинилися у складних життєвих обставинах, у форматі online, в якому взяла участь 91 особа;

щодо спеціальної підготовки для роботи з прийомними сім'ями, дитячими будинками сімейного типу, сім'ями опікунів та піклувальників у форматі online, в якому взяло участь 29 осіб;

навчання з питань пошуку та відбору кандидатів у патронатні вихователі у форматі online, в якому взяло участь 27 осіб;

2 навчання щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі у форматі online, в яких взяли участь 38 осіб;

щодо оцінювання потреб одиноких осіб, осіб похилого віку, осіб з частковою або повною втратою рухової активності, пам'яті та осіб з інвалідністю у форматі online, в якому взяло участь 53 особи;

щодо здійснення оцінки потреб особи/сім'ї у форматі online, в якому взяли участь 7 осіб;

щодо встановлення опіки, піклування, створення та забезпечення діяльності прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу у форматі online на базі Регіонального центру підвищення кваліфікації Кіровоградської області, в якому взяли участь 50 осіб;

3 навчання щодо психологічних аспектів соціальної роботи у форматі online на базі Кіровоградського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені В. Сухомлинського, в яких взяло участь 68 осіб;

щодо розвитку послуги патронату над дитиною та забезпечення сталого функціонування сімей патронатних вихователів, в якому взяли участь 60 осіб.